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Розробка та впровадження методології «Ефективний 
енергоменеджмент в місті» в практику муніципального 

господарювання  
 

UKR/SGP/OP5/Y3/STAR/CC/13/27 

Реципієнт  Асоціація “Енергоефективні міста України” 

Ключова сфера Зміна клімату 

Операційна  фаза OП5 

Тривалість 09/2013 - 09/2014  

Сума Гранту 47 162 US$  

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення 

інформації, мережевий і політичний діалог 

Партнери АЕЕМУ, АСЕР, ЗУРНЦ 

Співфінансування АЕЕМУ, АСЕР, ЗУРНЦ 

Адреса і  
контакти 

вул. Ботанічна, 4, м. Луганськ, 91000 
E-mail:  akyrchiv@enefcities.org.ua;  
тел. +380322455262  
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Досягнення проекту: 

 За допомогою опитувальника проведено дослідження інформаційних потреб міських рад стосовно 

розвитку енергоменеджменту в місті. У дослідженні закцентовано увагу на наявні документи щодо 

енергетичної політики, наявність енергетичного плану, цільових енергетичних програм, інструментів 

енергомоніторингу тощо.  

 Визначено практичні кейси з найкращими відділами енергоменеджменту в Україні. До досліджених міст 

входять Львів, Кам'янець-Подільський, Долина, Славута, Бурштин, Луцьк. 

 Створено інтерактивний практичний посібник “Ефективний енергоменеджмент в місті” (1000 

примірників), який включає інформацію як для міського керівництва щодо запровадження ефективного 

відділу енергоменеджменту в місті.  

 Розроблено навчальний курс з ефективного енергоменеджменту, який базується на матеріалах 

посібника.  

 Проведено серію з трьох навчальних тренінгів для енергоменеджерів. Під час тренінгів було підведено 

підсумки проекту, презентовано навчальний посібник, найкращі приклади енергоменеджменту в містах 

України та результати опитування стосовно енергоменеджменту в місті. Також було удосконалено 

практичні навички щодо енергетичного планування, моніторингу та аналізу енергоспоживання в 

будівлях. У тренінгах взяли участь 100 представників громадських організацій, міських рад та громади.  

 Створено порадник для органів місцевого самоврядування “Основи енергоаудиту житлових та 

комунальних об'єктів” для розвитку професійних навичок проведення енергоаудиту.  

 Видано Звіт щодо використання коштів міських бюджетів на енергоефективність та придбання 

енергоресурсів за 2011-2013 роки. 

 Проведено засідання Львівського обласного клубу мерів на тему “Як містам вижити без газу?”, у рамках 

якого було обговорено Постанову Кабінету Міністрів України “Про заходи щодо забезпечення 

населення, підприємств, установ і організацій природним газом до кінця опалювального сезону 2014-

2015 років”. До заходу приєдналися 10 учасників — мери міст Львівської області та представники 

громадських організацій.  

 Проведено презентацію проекту під час Європейського тижня енергії, який проходив 23-27 червня 2014 

року у Львові.  

 Видано диск “Ефективний енергоменеджмент в місті” (500 екземплярів). 

 Розроблено Інтернет-версію посібника та забезпечено доступ до нього. 

 


